

Poslal: Ernest Zakarija <ernest@studioproteus.si>, dne 13.12.2010 14:00

Prejemnik: APEK <info.box@apek.si>

V vrednost:

Zadeva: Agencija za pošto in elektronske.doc

lp
Simon



Agencija za pošto in elektronske.doc

Agencija za pošto in elektronske komunikacije
Republike Slovenije

Prejeto:	14-12-2010	Šifra:	0213
Številka zadeve:	38241-5/2010/23	Pril:	-
V vrednost:	-	Vred.:	-

**Agencija za pošto in elektronske
komunikacije Republike Slovenije
Stegne 7**

1000 Ljubljana

Št.: 38241-5/2010-19 in 38241-6/2010/22

Zadeva: Pripombe Studia Proteus d.o.o. na analizo upoštevnih trgov 4 in 5

Spoštovani,

Agencija za pošto in elektronske komunikacije (v nadaljevanju: APEK) v dokumentu Analiza upoštevnega trga 4 »Dostop do (fizične) omrežne infrastrukture (vključno s sodostopom ali razvezanim dostopom) na fiksni lokaciji (medoperaterski trg) v točki 4.1.2.3. Gradnja odprtega širokopasovnega omrežja ter v dokumentu Analiza upoštevnega trga 5 »Širokopasovni dostop (medoperaterski trg) v točki 5.1.2.4. Gradnja odprtega širokopasovnega omrežja ugotavlja, »da kakšne spremembe, ki bi bistveno vplivala na spremembo stanja na trgu, v času do naslednje analize ni pričakovati.«. V zvezi z navedenima ugotovitvama APEK-a bi želeli podati sledečo pripombo:

Studio Proteus d.o.o. je na območju občine Postojna v letu 1995 z lastnim kapitalom zgradila kabelsko zemeljsko omrežje. Preko omrežja je prebivalcem vasi Matenja vas, Rakitnik, Prestranek, Planina, Razdrto in Stara vas najprej omogočila dostop do večjega števila televizijskih programov, v letu 1999 pa je bilo omrežje posodobljeno v dvosmerno in tako omogočilo širokopasovni dostop do interneta večini prebivalstva omenjenih vasi, zlasti pa prebivalcem na vseh območjih ti. »belih lis«. Pri tem je potrebno poudariti, da smo omrežje zgradili na izrazito ruralnem območju, kjer v času, ko smo se odločali za gradnjo omrežja, ni bilo zaznati interesa drugih operaterjev. To je bil tudi glavni razlog za gradnjo omrežja, saj se gradnja omrežja v primeru, da bi bil podan tudi interes drugih (predvsem večjih) operaterjev, ekonomsko ne bi izplačala. Internetni del omrežja s trenutno uporabljeno opremo omogoča prenos podatkov do 30 Mbit/s na naročnika.

Kljub temu, da je naša družba že v letu 1999 na tem območju zgradila širokopasovno omrežje, pa je občina Postojna skupaj z zasebnim partnerjem v začetku 2008 kandidirala na javnem razpisu Ministrstva za gospodarstvo za pridobitev evropskih sredstev za gradnjo odprtega širokopasovnega omrežja, in za gradnjo omrežja pridobila Evropska sredstva. Z evropskimi sredstvi zgrajeno odprto širokopasovno omrežje bo naši družbi predstavljalo nelojalno konkurenco, saj se gradi na območju, ki ga že pokriva naše širokopasovno omrežje. Drugi operaterji bodo namreč na trg na tem območju lahko pristopali brez vstopnih ovir, saj bo omrežje že izgrajeno (z evropskimi sredstvi). Pri tem bo naša družba, ki je omrežje zgradila z lastnimi sredstvi, in sicer na območju, ki pred tem ni zanimalo nobenega operaterja, v konkurenčno slabšem položaju, kar lahko v končni fazi pomeni tudi propad družbe. Položaj operaterja, ki mu ni potrebno vlagati nikakršnih sredstev v izgradnjo omrežja, je namreč neprimerno boljši, kot položaj operaterja, ki je na istem območju izgradil omrežje z lastnimi sredstvi (v tem primeru naša družba).

Studio Proteus d.o.o.,
Cesta v Staro vas 2, 6230 PŠostojna, tel: 057200770, GSM: 041639520
e-mail: info@studioproteus.si

Glede na navedeno menimo, da ugotovitev APEK-a, da izgradnja odprtega širokopasovnega omrežja ne bo bistveno vplivala na stanje na trgu, ne drži za primer občine Postojna. Izgradnja odprtega širokopasovnega omrežja v občini Postojna morda res ne bo vplivala na trg celotne Slovenije, kot tudi ne na ekonomski položaj velikih operaterjev, vsekakor pa bo vplivala na konkurenčni in ekonomski položaj naše družbe.

S spoštovanjem,

STUDIO PROTEUS d.o.o.
Ernest Zakarija, direktor

V Postojni, dne 13.12.2010

